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Touriertrondorvation und Filesung
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Jetzt wissen wic wie wic ein S.am\ durda. Freguenzan dorstdlen Konnen  (Uos Yoragr uns
dos nun Qe unsere Aoy & 1 der lefeln &(S\Q\\WQ ® holon wie &esQ\/\e)/\, Aass

WA W Sgnal erwortungsteun) 3N zua KON U Uoe A Tox\chreqsmwr\
(Eindonigkelt dgc\ Do&::\(wgg yst Qin r\e&ﬂir Ronus; dem AT Qodts \oekommen )




Vi kennon- Aver wie Q}r\d@/\ W Chese Frequenze L W ruskeen \l\‘ues/f(%if /\c\\Q @ekﬁra\e Dichle
S . PloHn wir S(1) | so st sie meistons wie QQ\%Ar s : ,\_[ﬁi:/,\\) il
\ntuitv esddioh s0v) eine. (Wohadginliclhikaisdidate | weldhe &vﬁ‘\\ojr wie tuohssdhdnlicl
es ish, AuSS wsere S'\%m\éeco'nposﬂioﬂ die Freguenz v benvtzt. Kleine Werte
koseespondieren 20 Messfehlern. Also (a\voﬁer Wtk <) = v W;cwr;a
Die spekdale Didte 1ok s(u) = IFOIT Aver WTF sind Filter 2
it @nent Filker konnen wie s(v) von ednom S\'am\ N einer vorreNoaen
Actuwd Wese modidwieren. Ein Beispie) Qur Filter ist der fneore Filter
Y, = );QKQ%;—K | 5 log1* 2 00O




